

# “两夫妻”满身是火冲出家门

## 女子当场死亡,男子仍在深度昏迷中 俩人刚刚离婚两个月,可能起因于经济纠纷

□晚报见习记者 龚一鸣

本报讯 10日21时08分,郑州消防119指挥中心接报,南关街与陇海路交叉口向北300米两人自焚,管城二中队两部水罐车前去救援。一女性当场死亡,男子被送往医院抢救。

21时30分许,记者赶到南关街办事处民乐东里现场时看到,空气中弥漫着焦糊味,一女性光着身子僵硬地躺在一家住户门前的地上,木门已被烧了半边,一根下水管道也被烧得只剩下一节。特巡警四大队民警介绍说,他们是21时许接110指挥中心指令称这里有人自焚,赶到现场后发现地上躺着一男一女两人,衣服都已经烧光了,身上已无明火,男的当时还在动。他们立即通知120赶来现场,120到场通过对两人进行检查,确认女性已

经死亡,男子还有生命迹象,随后将男子拉往医院进行救治。

据围观群众介绍,事情发生在21时许,当时有人从路口经过,突然看见两个火人从一院内跑出来,赶紧大喊救命。两人一直跑了20多米在三岔路口的居民门前倒下,两个火人躺在地上不停地翻滚。附近的居民一边用水对两人进行扑救,一边拨打电话报警。

几桶水下去后,被烧的人依稀可以看出来了。大伙才看清是51号院住的老耿和他的前妻。老耿今年53岁,是一个货的司机,老耿的前妻姓陈,50岁左右,以前是回民中学的一名教工。两人以前都离过婚,双方都带着一个孩子,结婚又有十几年,不过经常吵闹、生气,两个月前两人离了婚。

管城消防大队队员介绍说,他们赶到现场

时120正在对伤者进行施救,现场已经没有明火。死者所在的地点并不是他们家,他们是在离现场20米的家里点燃身体后跑到这家门口将门引燃的,其家屋内地面上有大量汽油。

管城分局南关街派出所所长介绍说,昨天他们接到110指令后,迅速赶到了现场,并将现场情况及及时向分局值班局长进行了汇报。分局值班局长对这个事也比较重视,并且亲自赶到现场。昨天晚上在现场时,值班局长就让管城分局刑侦大队接手调查了。具体情况他们还不太清楚。昨日18时许,记者从管城分局刑侦大队了解到,男子目前还处在昏迷状态,属于特重度烧伤,医院已经下达病危通知。据周围邻居反映,两人已经离婚,可能是因为经济上的问题,目前刑侦人员还在调查中,现在无法下结论。 线索提供 韩冰

—| 新闻追踪 |—

## 卖房捐肾也要救母亲的 张军辉获得万元捐款

□晚报记者 张璇

本报讯 1月10日,本报A13版刊登了《卖房捐肾也要救母亲》一文。特巡警一大队28岁的民警张军辉的母亲王保兰患上了尿毒症,近30万元的手术费用让这个困难的家庭遭受了无情的打击。虽然家人极力反对,可张军辉还是打算卖掉房子,并捐出自己的肾挽救母亲的生命。文章刊出后,不少市民纷纷打来电话表示要给张军辉捐款,昨日,特巡警一大队的民警也将募集到的1.3万元现金送到了他的手中。

“能不能让我见见张军辉,我想给他捐点钱。”10日下午,市民任先生打来电话急切地想找到张军辉。任先生表示,他想见见这个打算为母捐肾的孝子,表示一下自己的一点心意。一直致力于公益爱心事业的童女士则表示,她以前也遇到过这种病的求助,自己可以给张军辉一家提供一些药物方面的帮助。

“你好好养病,有什么困难我们尽最大可能帮你们解决。”昨日上午10时许,特巡警一大队队长杨松山将1.3万元现金和一些营养品送到了医院,递到了张军辉的手中。 线索提供 王洪岩

把“楚汉战争”古战场搬到象棋棋盘上

## 郑州教师设计的棋盘获国家专利



□晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

本报讯 象棋的棋盘上画的是河南省的部分地图,有些城市里还贴有著名的名胜古迹,当棋手下棋时,仿佛正率领着自己的千军万马在中原大地上“厮杀”。这样的棋盘已经获得国家专利,而设计者是一位小学老师。昨日下午,中原区建设路第三小学的自然老师阎河旺收到了国家知识产权局专利局的授

权书,他设计的“原古实地形中国象棋”棋盘成了专利,而这已经是阎老师的第三项专利产品了。

昨日下午,阎河旺老师展示了他的作品。作品是一个放大的象棋棋盘,不同的是,棋盘上还绘有河南省部分地区的地图,最显著的就是郑州和所辖的县(市)区地图。在每个城市的板块上,还有各自的标志性建筑和名胜古迹,如郑州的二七纪念塔、荥阳的桃花峪、登封

的少林寺等,周围还有开封、洛阳等城市。棋盘中间的“楚河汉界”四个字则被一段说明占据了;鸿沟即是“楚河汉界”,宽300余米,在今天的荥阳一带……

据了解,去年4月份,阎河旺老师把设计制作象棋棋盘的专利送到国家知识产权局申请专利。国家知识产权局专利局经过调查、公告,确认全国还没有人申请过这样的专利,于是授予阎河旺老师“象棋纸”外观设计专利权。

一年前贾老师在电视上看到有城市实行塑料袋收费,就开始收集

## 1年多存了3000个塑料袋

### 为环保,她还把自己收藏的塑料袋发给同事

□晚报记者 李雪

本报讯 “瞧瞧我家的衣架上啥?别见笑,都是我这一年多来买东西存的塑料袋!”在郑州102中学教学的贾老师,昨日看到本报道后,给记者打来电话称,自己早在1年多前就通过电视得知外省已经实行塑料袋收费了。为了应对,郑州也实行塑料袋有偿使用,1年多前

贾老师开始收集各种塑料袋,至今已有3000多个了,她把所有塑料袋按耐用程度分类,厚一点的留着备用,不太结实的就送给卖菜的商贩再次利用。

促使贾老师想到回收利用塑料袋的是一节统计概率课,一道课后作业是统计每周一家人扔掉多少塑料袋,结果让她和学生都吃了一惊,全班40多名学生的家庭每周要扔掉1000多

个。她随即发动学生和自己共同收集塑料袋并循环使用,一年多来,光贾老师班的学生和其同事就大约“藏”了2万个塑料袋。

昨天上午,贾老师在办公室里翻阅报纸时发现,郑州还真要实行塑料袋收费了,“我存的塑料袋就要派上用场了。”贾老师还自愿给同事们发自己收藏的塑料袋,“我在办公室常备几个袋子,万一去买东西就带上。”

## 驾驶被盗车辆的 派出所所长没了踪影

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日本报A15版报道的《周口丢的车,在郑碰了面》,车主找到了爱车,但案发后开车的派出所所长却不见了踪影。昨日下午,记者从文化路派出所了解到,此案已于昨日上午移交给周口市沙南公安分局处理。

2006年11月,朱先生的车在周口市人民警察培训学校内丢失。2008年1月10日,来郑州找周口市人民警察培训学校校长追讨赔车款时,意外发现丢失1年多的爱车。经查,目前开此轿车的“主人”竟是周口某乡的派出所所长。

案发后(1月10日下午),虽查出目前开车的是周口某乡的派出所所长张云林(音),但文化路派出所民警在处理此案中,因另有公务,中途曾经离开,再次赶回省公安高等专科学校时发现张云林已不知去向,直至案件移交时,张云林一直未露面。

昨日下午,记者采访了文化路派出所。该所一位民警介绍,由于案件发生地不在本市,所以他们有权接警,但无权处理。按规定,案件需发还当地公安机关处理。文化路派出所民警说,从接警后他们已经通知案发地周口市沙南公安分局。昨日上午,他们已将该案移交周口市沙南公安分局处理。

目前,周口市沙南公安分局刑侦大队接手处理此案。

## 掉进110米深井的 席自恒被打捞上来

但已无生命特征,被直接送到了殡仪馆

□晚报记者 姚辉常

本报讯 巩义鲁庄镇北侯村席自恒失踪,被认为落入110多米深的水井里。巩义消防官兵和矿山救护队队员进行打捞(本报9日以《一村民被疑掉入百米深井》为题作过报道)。昨日11时35分,巩义鲁庄镇北侯村失踪村民席自恒被从110多米深水井里打捞出来,可惜没了生命特征。

昨日8时50分,巩义消防官兵和矿山救护队赶到现场,众邻居正等待着伸援手。矿山救护队员25岁年轻力壮的张磊系好两条钢丝绳,背上呼吸机,戴上矿灯,把一个呼吸器挂在腰间。

10时41分,张磊全副武装,被两道绳索送下井。

11时29分,席自恒被拉上井口,但已无生命特征,被赶到的殡仪车拉走。